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Shetland griindl

Mutze und Loop

Qualitat:

Shetland (Griundl)

80 % Polyacryl, 20 % Wolle
100g~170m

Grole:
Mitze: Kopfumfang 54 cm - 58 cm
Loop: HOhe ca. 22 cm, Umfang ca. 130 cm

Verbrauch:
Mitze: ca. 100 g Fb. 08 (flieder melange)
Loop: ca. 200 g Fb. 08 (flieder melange)

Nadelstarke: Rundstricknadel 7,0 - 8,0

Reliefmuster: (Maschenzahl teilbar durch 2)

1.-4.R: zwischenden RM 1 Mre, 1 M li im Wechsel str.
5. R: zwischen den RM immer 2 M re zus. str.

6. R:RM,*1 Mre, 1 U, ab * stets wdh., RM

7. R: zwischen den RM re M str., die U re verschrankt str.
Die 1. - 7. R stets wdh.

Maschenprobe: (Reliefmuster)
17Mx19R=10cm x 10 cm

Anleitung:

Mitze:

Die Mutze wird offen, in Hin- und Rickr. gestrickt. 68 M und 2 RM anschlagen und 28 cm (= 53 R)
im Reliefmuster str.. Dann fur die Abnahmen wie folgt arbeiten:

54. R: zwischen den RM immer 2 M re zus. str. (= 36 M)

55. R: zwischen den RM li M str.

56. R: immer 2 M (incl. RM) re zus. str. (= 18 M)

Die restlichen 18 M mit dem Arbeitsfaden zusammenziehen. Die riickwartige Naht flach schliel3en,
dabei darauf achten, dass bei den unteren ca. 7 cm die Naht aul3en liegt und somit beim
Umschlagen des Mutzenrandes nicht sichtbar ist. Einen Bommel, @ 9 cm anfertigen und an die
Mutze nahen.

Loop:
38 M plus 2 RM anschlagen und 130 cm (= 252 R) im Reliefmuster str.. Dann die M gerade abk.,

dabei das Reliefmuster fortsetzen. Die Anschlag- und Abkettkante flach schliel3en.

Abkirzungen:
R = Reihe(n) ¢ Hinr. = Hinreihe(n) * Rickr. = Ruckreihe(n) « M = Masche(n) « RM =
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Shetland grundl
Miitze und Loop et fir wotle

Randmasche(n) ¢ re = rechts ¢ li = links ¢ str. = stricken ¢ zus. str. = zusammen stricken « U =
Umschlag (Umschlage) « wdh. = wiederholen « abk. = abketten
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